

海上风电施工人员突发疾病

直升机开展急速救援行动

□陈冬平 记者 姜琰 宋晓华 文/图



◀南航通航 B-7308直升机。



▲机组人员把患病工人送到医院。

盐城晚报讯 1月2日上午10时许,我市沿海一座风电升压平台上,一名正在施工的工人突发疾病,急需送到医院抢救治疗,南航通用航空股份有限公司盐城基地的直升机飞行机组仅用不到两小时就将患者送到盐城市第一人民医院,完成了一场急速救援。

上午10时许,在射阳通用机场驻守待命的南航通航B-7308直升机飞行机组接到一起求助警情,在距离岸边大约80海里的一座风电升压平台上,有一名工人突发疾病,腹痛难忍,急需送到医院抢救治疗。收到求助后,飞行机组第一时间启动应急救援预案,向空管部门申请航线,准备救援器材。

南航通航B-7308直升机飞行机组成员杨振回忆起当时的经历仍惊心动魄:“飞行机组在接到急救指令后,第一时间做好起飞准备,经过40分钟左右的飞行,直升机到达风电升压平

台的上空,选择好悬停的位置后,一名直升机救生员索降到风电升压平台,然后通过直升机绞车将患者和陪护人员吊上直升机。”

中午11点50分左右,直升机平稳降落在盐城市第一人民医院的停机坪上,患者随即被推送进抢救室进行抢救治疗。据了解,由于风电升压平台距离岸边较远,如果采用公务船艇前往转运患者就医的话,预计来回需要10多个小时,而采用直升机前往救援,仅用不到两个小时的时间就将患者送到了医院,为医生抢救治疗赢得了宝贵的时间。

目前,患者经过抢救,已无大碍,但仍在医院接受观察治疗。南航通航B-7308直升机飞行机组成员杨振表示,南航通航开通救助多年,会继续保卫海上的应急安全,打通海上生命通道的最后一公里。

上月盐城“菜篮子”价格“四跌一涨”

盐城晚报讯 国家统计局盐城调查队价格调查监测资料显示,2022年12月份计算盐城“菜篮子”价格指数的肉、禽、蛋、水产品、蔬菜等五类副食品价格“四跌一涨”,与2022年11月份相比,2022年12月份盐城市“菜篮子”整体价格环比持平。

2022年12月份肉类价格环比下跌1.6%。其中:后腿猪肉平均零售价格每公斤为43.79元,环比下跌6.3%;肋条肉每公斤为42.08元,环比下跌7.5%;小排骨每公斤为68.04元,环比下跌0.7%;大排骨每公斤为43.29元,环比下跌3.3%;畜肉制品环比上涨2.5%。

禽类价格环比下跌0.8%。其中:白条鸡平均价格每公斤20.89元,比2022年11月份下跌3.1%;活草仔鸡每公斤26.17元,比2022年11月份上涨1%;活鸭每公斤40.33元,环比上涨0.8%。

蛋类价格环比下跌1.6%。其中:良种鸡蛋每公斤平均价格为12.89元,环比下跌2.4%;草鸡蛋每公斤为19.66元,环比下跌0.8%。

水产品类价格环比下跌0.4%。其中:鲫鱼平均价格为20.71元/公斤,环比下跌4.6%;鲢鱼平均零售价格为19.13元/公斤,环比下跌2.7%;螃蟹平均价格78元/公斤,环比下跌3.1%;对虾平均零售价格为51.38元/公斤,环比上涨3.9%。

蔬菜类价格环比上涨4.3%。调查的33个品种呈“17涨16跌”,蔬菜混合平均零售价格每公斤涨到8.18元。其中:黄瓜价格环比上涨72%,青菜上涨60%,生姜上涨36%,菠菜上涨29%,韭菜上涨25%。大白菜价格环比下跌26%,青椒下跌13%,萝卜下跌8%。

据盐城调查队分析,2022年12月份受冷空气影响,本地叶类蔬菜生长缓慢,相关部门虽然积极组织调运蔬菜保障本地消费需求,但运输、储存等成本有所增加,使蔬菜整体价格较之前有所上涨。随着冬季各品种蔬菜交替上市,蔬菜价格将会有小幅波动。

虞华 孙鑫 记者 唐承兵

本周我市以晴好天气为主
6日有冷空气影响

盐城晚报讯 市气象部门监测到的最新气象资料分析,本周我市以晴好天气为主。6日受一股弱冷空气南下影响,48小时最低气温将下降4℃~6℃,同时伴有陆上阵风6~7级、海区阵风8级左右的偏北大风。

气温方面,本周气温小幅回升,5日到6日早晨最低气温将回升至0℃以上,4日到8日最高气温将回升至10℃以上,其中8日白天最高

气温将升至16℃左右。

预计未来几天我市天气具体为:1月4日,多云,最低温-3℃至-4℃,最高温9℃至10℃;1月5日,多云有时阴,最低气温中北部-2℃到-1℃,南部0℃到1℃,最高气温11℃到12℃;1月6日,多云到晴,1℃~13℃;1月7日,晴到多云,-1℃~10℃;1月8日,晴到多云,0℃~15℃。

记者 唐承兵

热血传爱心 奉献显真情

盐城晚报讯 捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命。1月1日上午10点,记者来到市区铜马广场爱心献血屋,此时这里已经有多位爱心市民在准备献血。“前两天看到新闻报道里说我们盐城的血液库存紧张,所以今天趁着有空赶紧过来献血,能出一份力是一份力,为正在与病魔作斗争的患者送去希望。”市民张先生对记者说。

市红十字会无偿献血志愿服务队队长陈桦等红十字志愿者,身穿红马甲,头戴小红帽,为献血者提供志愿服务,引导大家有序献血。在无偿献血时,他们还递上一杯热水,送上一句问候,表达对献血者的敬意。

记者了解到,当天,位于各县(市、区)街头的采血车上,爱心市民也是络绎不绝,人们自发来到采血车上捐献热血,用大爱行动迎接新年的到来,为特殊时期抗击疫情奉献一份热血力量。“元旦假期来献血,觉得挺有意义的。”很多人撸起袖子捐献血液时说。

热血暖冬庆元旦,无偿献血迎新春。市红十字会无偿献血志愿服务队队长陆仁平也是一位“献血达人”,获评“盐城好人”。他呼吁



图为志愿者陈桦和献血者合影。

符合条件的爱心市民,在保证自己身体健康的前提下,积极前往爱心献血屋参加无偿献血。对于曾感染新冠肺炎的市民,如果是无症状或轻型感染者,待发热、咳嗽、咽痛等上呼吸道感染症状完全消失一周,且最后一次核酸或抗原检测阳性7天后就可以献血了。如果是重型或危重型的感染者,则需要康复6个月后才能献血。希望广大市民充分发扬无私奉献精神,踊跃献血,传递爱心、接力生命。

记者 陆荣春 文/图

亭湖检察院

念好“三字诀”提升侦协工作质效

盐城晚报讯 为进一步提升侦协工作质效,亭湖检察院融合数字化手段和信息化应用,与公安部门搭建起通畅高效的办案机制,办案质效显著提高。

监督制约上求“实”。该院运用大数据技术,分析近年来1000余件刑事案件,总结侦查活动中关键物证提取不到位、保持不善等20个常见问题,与公安机关深入沟通,逐一制定规范意见,提高侦查取证效率。

协作配合上求“深”。借助办公平台,以电信网络诈骗“断卡”等专项活动为抓手,在追赃挽损上协同发力,做好办案“后半篇文章”。2022年以来,检警双方合力对14起案件挽回损失近900万元。

信息共享上求“快”。建立案件信息双向通报制度,每周梳理分析执法办案情况,及时向公安机关通报出现的新情况、新问题,已发布通报4期,所涉问题全部解决。吴潇